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Q1: (Optional) Which school does your child attend?
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Q1: (Optional) Which school does your child attend?

Answered: 104 Skipped: 2

ANSWER CHOICES

Essex Elementary

Manchester Memaorial Elementary
ME Middle School

ME High School

Ot of District Placement

TOTAL
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RESPONSES
21.15%

34.62%

24 04%

15.38%

4.81%

22

36

25

16

104



Q2: How is your child doing this year, academically? (Scale of 1-6, 1=In
Crisis, 6=Thriving)

Answered: 105 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40%% 5% 0% T0% a0% a0e 100%

. In Crisis . Waorse than expected . Slightly below baseline
. Slightly above baseline . Better than expected . Thriving
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Q2: How is your child doing this year, academically? (Scale of 1-6, 1=In

Crisis, 6=Thriving)

Answered: 105 Skipped: 1
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Q3: How is your child doing this year, emotionally with school? (Scale of
1-6, 1=In Crisis, 6=Thriving)

Answered: 105 Skipped: 1
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. In Crisis . Waorse than expected . Slightly below baseline
. Slightly above baseline . Better than expected . Thriving
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Q3: How is your child doing this year, emotionally with school? (Scale of
1-6, 1=In Crisis, 6=Thriving)

Answered: 105 Skipped: 1

IN WORSE
CRISIS THAN

EXPECTED

) * 4 5.71% 20.00%

6 21
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SLIGHTLY BELOW

BASELINE

15.24%
16

SLIGHTLY ABOVE BETTER
BASELINE THAM
EXPECTED
16.19% 34.29%
17 36

THRIVING TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
8.57%
9 105 3.79



Q4: How is your child doing this year, emotionally at home? (Scale of 1-6,
1=In Crisis, 6=Thriving)

Answered: 105 Skipped: 1
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. In Crisis . Waorse than expected . Slightly below baseline
. Slightly above baseline . Better than expected . Thriving
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Q4: How is your child doing this year, emotionally at home? (Scale of 1-6,
1=In Crisis, 6=Thriving)

Answered: 105 Skipped: 1
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SLIGHTLY BELOW

BASELINE

20.00%
21

SLIGHTLY ABOVE BETTER
BASELINE THAM
EXPECTED
12.38% 36.19%
13 38

THRIVING TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
9.52%
10 105 3.89



Q5: How is your child doing this year, socially? (Scale of 1-6, 1=In Crisis,
6=Thriving)

Answered: 103 Skipped: 3
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. In Crisis . Waorse than expected . Slightly below baseline
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Q5: How is your child doing this year, socially? (Scale of 1-6, 1=In

Crisis, 6=Thriving)

Answered: 103 Skipped: 3

IN WORSE
CRISIS THAN
EXPECTED
o 2 91% 22 33%
3 23
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31.07%
32
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ABOVE
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17.48%
18

BETTER
THAN
EXPECTED

20.39%
21

THRIVING

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
5.83%
G 103 3.48



Q6: How is your child doing this year in terms of physical health
and fitness? (Scale of 1-6, 1=In Crisis, 6=Thriving)

Answered: 106 Skipped: 0
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Q6: How is your child doing this year in terms of physical health
and fitness? (Scale of 1-6, 1=In Crisis, 6=Thriving)

Answered: 106 Skipped: 0

IN WORSE
CRISIS THAN

EXPECTED

b4 0.94% 14 15%

1 15
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SLIGHTLY BELOW

BASELINE

27.36%
29

SLIGHTLY ABOVE BASELINE BETTER
THAN
EXPECTED
18.87% 22.64%
20 24

THRIVING TOTAL WEIGHTED
AVERAGE
165.04%
17 106 3.96



Q7: What additional needs are you anticipating when your child
transitions back to full time, in-person learning?

Answered: 93 Skipped: 13
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Q7: What additional needs are you anticipating when your child

transitions back to full time, in-person learning?

Answered: 93 Skipped: 13
ANSWER CHOICES

Counseling services (individual, small group, or check-ins)
Social skills groups or other social supports

Support with separation anxiety

Support with school refusal

Incentives for attendance

Organizational check ins with teacher

Plan with school to minimize transition-related anxiety

Individual or small group orientation in August

TOTAL
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RESPONSES
19.35%

22.58%

3.23%

1.08%

1.08%

41 94%

9.68%

1.08%

18

21

93



Q8: SEPAC meets on the third Thursday evening of the month via
Zoom. Have you attended a SEPAC meeting this year?

Answered: 105 Skipped: 1
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Q8: SEPAC meets on the third Thursday evening of the month via
Zoom. Have you attended a SEPAC meeting this year?

Answered: 105 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ves 23.81% 25
No 76.19% 80
TOTAL

105
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